

## ■ 忽悠男女

## 胖老婆和瘦老公的体形革命

王月冰

从前买的牛仔裤不管我怎么努力也套不进去了，服装店营业员瞧我一眼后撇过头去，减肥药的促销员则拼命往我怀里塞广告纸……我简直崩溃，什么时候膨胀走形成这样了？我咬牙切齿信誓旦旦，减肥！老公举起他那竹节样瘦硬的双手，说他举双手赞成。我没好气地说：“瞧你瘦成那猴样，谁知道你是不是要故意打击我？”瘦猴无语，敢怒不敢言。

减肥计划开始了。我懒，讨厌运动，只能委屈嘴巴和肠胃了。瘦猴说，减肥从买菜开始，既是运动又可亲自搭配减肥食谱，还能装贤惠，好让他也在办公室那帮爷们面前显摆显摆，可谓一箭三雕。我知道他这是投机偷懒，但也只好乖乖照办。

## ■ 同笑时代

## 日历也懂股民的心

张志强

老妈买了一本2008年的日历，晚上看电视的时候，老妈把我儿子乐乐抱在身边，一边翻看着日历，一边考乐乐是否认识一些日历中的节日。问了几个节日都没难倒乐乐，倒是乐乐一句话把她问住了：“奶奶，为什么日历上日期的颜色不一样啊？你瞧！星期一到星期五都是黑色的数字，到了周六就变成绿色的了，周日又变成红色的了，这是为什么呀？”

老妈回答不上来，只好打发乐乐来问我，可是我一时也说不明白，只好打岔说：“去卧室问爷爷，没看见我正看电视吗？”乐乐小嘴一撅，跑去卧室了。

不一会儿，乐乐跑了出来：“我知道答案了，还是爷爷懂得多！”我心想，老爸最近正着了魔似的天天盯着电脑研究股票，连电视都不看了，哪有心思跟乐乐讲这些，准是瞎编点理由糊弄他呗！于是我问乐乐：“哦！那你说说，这是为什么啊？”

乐乐神秘地说：“我来告诉你们吧，周六周日股市休市，印成绿色和红色不得罪人，如果周一到周五也印成绿色和红色，那对股民的心理会产生重大影响！”

## ■ 打工生涯

## 写年终总结的心情是相同的

从建锋

最头疼的事就是写年终总结，但是没办法，公司规定了这是年终奖考核的一个重要步骤。晚上对着电脑苦思冥想也敲不出几个字，就跟老婆发牢骚说：“老婆，你说我要是因为写不出年终总结跳了楼，媒体再一报道，会不会出台什么规定禁止写这玩意儿？”老婆反驳我说：“为这事跳楼，丢不丢人！”无奈，只好把脑袋当成“谷歌”，搜肠刮肚一番，忙活了大半夜才把年终总结写好。

第二天晚上回到家后，老婆非常认真地对我说：“老公，今天上班的时候我仔细想了，为写年终总结跳楼不可耻。”我笑着回答说：“放心吧，我已经写好了，没必要再跳楼。”

老婆叹了一口气，说道：“今天上班的时候部门经理通知过了，明天每人要交一份年终总结。”

进了菜市场，肉是最先排除了。买鱼，跟老板说挑最瘦的，老板挑了几条给我看，我摇头说：“怎么都这么肥呢，吃什么了？”老板看着我意味深长地笑，想说什么欲言又止，我赶紧离开，我知道他想问：那你吃了什么呢？

看到蘑菇，站在那儿发呆，老板问到底买不买，我犹豫，实在觉得一只只都太肥大，这些蘑菇可能都含有肥胖基因吧？金针菇好苗条，我连忙选了一把。西红柿、大冬瓜、胖茄子……一个个都仿佛跟我PK，肥圆得很，说不定都富含肥胖基因呢，所以放弃了。经再三斟酌，就长条丝瓜和水芹等几类长得窈窕的能放心吃。

瘦猴看了看我采购回来的瘦身菜，微微皱眉，但忍忍什么也没说。

半夜里，瘦猴咬咬牙忍受着强烈的荤欲，爬起来拼命喝水。我又何尝不是，恨不得立刻来一海碗红烧肉，风卷残云，那叫爽！我有气无力地对瘦猴说：“你可千万别偷偷跑到饭店去饱口福，我能闻出气味的。”瘦猴吞下大口白开水，说：“老婆，我肯定和你并肩作战！”我感动得摸摸他那面条宽的脸，好老公。

减肥革命进行了一个多月，我的体形丝毫不见缩小，反而好像又膨胀了；瘦猴身上那可怜的几斤肉远没我身上的痴情，不知不觉悄悄离开了他。也就是说，这场减肥革命的结果是，肉从瘦猴身上跑到我身上了！

大概是同事打击瘦猴了，又或者是身体严重抗议了，瘦猴那天偷偷跑去饭店，

一个人干掉了一碗红烧肉一只烤鸭一份羊排外加一盆剁椒鱼头。瘦猴刚进门，我就从他的呼吸里闻到了诱人佳肴香。我说：“瘦猴你可耻，你背叛革命了。”瘦猴说：“老婆，我实在受不了了，再这样下去，你肉没失去，倒要失去老公了。”瘦猴的话彻底击败了我，我拉起他就往饭店跑。

一场轰轰烈烈的饮食减肥革命就这样偃旗息鼓了，我很不好意思地对瘦猴说：“我实在是太想吃了，可是减肥怎么办呀？”瘦猴看来是谋划已久：“老婆，我们还是运动吧，你减肥肉，我增肌肉。”事到如今，我就是再懒也只能点头了。

双双办了健身卡，我和瘦猴又开始了另外一场体形革命。

## ■ 甲方乙方

## 轮流坐庄闪了腰

朱凌



郭 ■ 图

我和大兵报了上去。

名单报上后，我们便等着领钱。谁知，人事经理通知说，这次公司不再发现金了，而是发奖品，每人一台微波炉，并说这可是老板的意思，也让员工的家属感受到公司的关怀。

无奈之下，我和大兵只得将两台微波炉搬回来，准备联系熟人卖掉，再把钱分下去。可仔细一看，微波炉上竟然喷上了公司的LOGO，还写着“奖品”二字。这肯定是卖不成了。就在我们不知该怎么处理这

玩意儿时。老婆打来电话说，下班有顺风车来接我，正好可以把微波炉带回家。这可真是一波未平，一波又起，看着部门里另外几张拉长了的脸，我和大兵只好商量着垫钱出来，将此事摆平。

事后才知，原来老板晓得了有些部门评优秀员工的猫腻，所以这回就不发钱了，并且让人事经理事先通知员工的家属。我原想着可以净落些钱，现在倒好，自己的私房钱都贴得一千二净了。

## ■ 三言二拍

## 我订的是敲门声

孙存准

元旦那天，我正式开始干这份新工作，当报纸投递员。

投递的第一站，就是我们这座城市的一处高档小区。来到一订户的报箱前，我刚想将报纸投入报箱，却见报箱口已被堵死。这是谁干的啊，没办法，我只好敲那家人的门。良久，一个颤巍巍的老头缓缓打开铁门，我问：

“老人家，您的报箱被堵住啦，报纸投不进去。”老人尴尬一笑，“是我故意堵死的。”我正想同你商量一件事，你以后每天给我送报纸时，请敲门，直接把报纸给我。”

我对此颇为费解：“可以是可以，但这样的话，我们两个都挺麻烦的，又浪费时间。”

“那就麻烦你啦，我每

天都在家。这样吧，每月我付给你100块敲门费。”老头面带乞求，“如果哪一天，你敲不开门了，就报警吧。”

我大惊：“为什么？”

老人拱手道：“年轻人，就请你帮个忙吧！我老伴已经不在了，儿子也出国了，我一个人住在这里，谁知道哪天就……我订报不是为了看，我是在订敲门声呀！”

## ■ 只是故事

## 翻译错误

志强

儿子最近迷上了网络，每天一见我坐在电脑前，他也闹着要上网，为此学习成绩一落千丈。那天晚上，儿子拿出英语小测验的卷子让我签字，我

一看居然只考了65分，更让我生气的是，汉译英“欢迎”这个简单的单词他都写错了。

“欢迎”这个单词的英

语是“welcome”，几年前我就教会了他，可他居然给翻译成了“wel.com”！更让我难堪的是，试卷下方老师给了句这样的评语：“请家长控制孩子的上网时间！”

## ■ 南京萝卜

## 结婚流行戴“色戒”

小午

办公室小陈准备结婚了，这段时间可把他忙坏啦，拍婚纱照、订酒席、发请柬……差不多也忙齐了，就剩结婚戒指没买，这几天他正忙着到处挑选，选来选去都拿不定主意。

众说纷纭，公说公有理，婆说婆有理，小陈更拿不定主意了。这时，素有“女老子”之称的办公室马主任正好走进来，听了就嚷嚷：“结婚嘛，当然首选是铂金钻戒，高贵大气。”年纪稍大的王姐反驳道：“钻石是蛮高贵时尚的，但价格也‘高贵’噢，我看还是黄金戒

指来得好，虽说有点老气，但保值性强。”精明的张会计总结道：“最好呢，买个假钻戒婚礼上戴，买个大黄金戒指收藏做纪念。”

众说纷纭，公说公有理，婆说婆有理，小陈更拿不定主意了。这时，素有“女老子”之称的办公室马主任正好走进来，听了就嚷嚷：“结婚嘛，当然首选是铂金钻戒，高贵大气。”年纪稍大的王姐反驳道：“钻石是蛮高贵时尚的，但价格也‘高贵’噢，我看还是黄金戒

## ■ 不是乱弹

## 乞丐的分公司

王世红

自从沦为房奴后，日子过得紧巴巴的，所以在看到报纸上“乞丐地铁讨钱月入五千”的新闻时，我真恨不得立马冲到老板办公室辞职，然后到丐帮上班去。

年终岁末，公司的业务特别淡，对我来说更是雪上加霜，简直快要抓狂了，整天恍恍惚惚的，业务更是没啥长进，恶性循环。那天和同事一起从客户那儿回来，走到公司附近看到一个乞丐。如今骗子乞丐虽然也多，可那个乞丐的模样实在是太可怜了，而且从碗里零散几个钱可看出资助

他的人很少，我不由得心生怜悯，掏了两块钱硬币放到他面前的碗里。

就在低头放钱时，我瞟到在他旁边一米处还放有一个碗，里面也有零碎的几块钱，而碗后面却没人。我好奇地问：“那个碗是谁的，也不怕钱被人偷了？”那乞丐回答：“没事，那个也是我的。”

刚走了几步，同样被业务折磨得死去活来的同事嘟囔开了：“看来乞丐是份很有前途的职业啊，瞧人家业务多好，都开分公司了。”

## ■ 有点出格

## 母鸡涨价因为加班

班景涛

元旦，父母要到我们家来吃中饭，早上我去菜市场买菜，老婆让我买个老母鸡回来煲汤，我就问她：“老母鸡多少钱一斤？”老婆说：“好久没买了，我上次买的还是15块钱一斤……”

我来到卖鸡的摊位前，问老板价格，老板说：“20块钱

一斤。”我一听就傻了眼，不解地问：“我上次买的才15块钱一斤，现在涨了这么多？”

老板听了，不以为然地说，“这涨得还算多？今天是节日，上班的话都是三倍的工资，我们节日出摊也是加班，就涨这么一点钱，你还嫌多？”

## ■ 东张西望

## 第六感奇遇

徐瑞娥

或许因为长期加班，我们办公室的人都觉得自己有点“亚健康”了，只有主任依然精神饱满，甚至声称自己脑子越来越好使了，越忙越得到锻炼。

那天和主任一起外出拜访一个客户，走着走着，他忽然提出一个奇怪的问题：“你相信人会有第六感吗？”我随口说：“可能有吧，反正我没有体验过。”

“有时候走到一个陌生的地方，突然会觉得自己梦里

来过这里，店铺的位置、电话亭、甚至路边的乞丐……和梦里分毫不差，就像上辈子经历过的事情……”主任描绘着他所说的第六感。

“就拿眼前这条街来说吧，我从来没有来过，可是看着却十分熟悉。”说这话时，主任的脸上满是疑惑。

我惊讶地对他说：“不会吧，我们上星期五一一起经过这里的，你忘记了。”

这个双休日，我们终于没有加班了。

## ■ 皆大欢喜

## 魔方高手

马燕

老公也不小了，但性格还像个孩子似的。吃完晚饭，去广州路上的夜市闲逛，看到一个摊位上在卖各种玩具，老公一眼相中了魔方，也没和我商量，更没和老板还价，拿出钱就买了。

回到家，我为这事跟他赌气，他倒好，拿着魔方玩得不亦乐乎，还显摆地对我说：“我可是魔方高手呢！”原来他只是稍稍转动一下，马上又转回原来的位置，然后就跟我炫耀。当时我正生气着呢，遂一把抢了过来，胡乱转几下，把色块都弄乱了，再怎么转也

回不到原来的位置了。

老公急得直嚷嚷：“瞧你，这魔方肯定还原不了啦。”

“谁说的？”我不服气。

“你们都老大不小的了，为一点小事也争来争去。”老公打圆场，把魔方拿走了。没一会儿老妈从自己卧室出来，手里拿着恢复原样的魔方。老公接过魔方，惊呼：“老妈真厉害呀！”

我悄声问怎么回事，老妈说：“这还不简单，把魔方各面的贴纸揭下来，再重新粘一遍就行了。”